
学校だより 

 

 中庭の梅の花も美しく咲き誇り，春の訪れを告げてくれる季節となりました。この時期は，一年間

の締めくくりでもあり，進級・進学の時期でもあります。この一年間，本校の教育にご理解とご支援

を賜り，誠にありがとうございます。 

 さて，皆様にご協力いただきました保護者アンケートの結果が集計できましたので，報告させてい

ただきます。４つの領域（①学校全般 ②生活面 ③学習面 ④保護者）でアンケートを実施させて

いただきましたところ，７０％を超える回収率でご回答をいただきました。今回のアンケートの結果

を真摯（しんし）に受け止め，さらなる向上をめざして，次年度の教育活動を展開していきたいと思

っています。ご協力いただき，誠にありがとうございました。 

平成３０年度　保護者アンケート集計　　（Ｈ３１．２）

71% 70% 75% 87% 90% 90%91% 93% 94% 86% 86% 91%
H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

⑤学校は明るく楽しい雰囲気である。 ⑥子どもはﾙｰﾙ･ﾏﾅｰを身につけている｡ ⑦子どもはあいさつをよくする。 ⑧子どもは思いやりの心が育っている。

H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

88% 89% 91% 97% 98% 96%83% 86% 84% 95% 93% 94%

A  よくあてはまる　　B だいたいあてはまる　　C あまりあてはまらない　　D あてはまらない
E わからない

グラフの下欄：（A＋Bの割合）
H28 H29 H30の3年間の比較

〔学校生活全般①～⑤，生活面⑥～⑨，学習面⑩～⑫，保護者⑬～⑰〕

H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

①(おかげ＋ボ)教育はわかりやすい｡ ②家庭連絡・情報発信を適切に行っている。 ③安全・事故防止に配慮している。 ④授業参観の機会を適切に設けている。

H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B
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（数値は，いずれも四捨五入しているため，表のＡ＋Ｂの値が上のグラフのＡ＋Ｂと異なることがあ
ります。） 

・ここ 3 年間では，⑥子ども達のルールやマナー，⑫授業などについて向上が見られました。ま

た，⑨相談についてもよい傾向が見られました。 

・ここ数年，比較的評価が低い傾向にあった⑦の「子どもはよくあいさつをする」の項目が，今年

度，評価があがり良い傾向に進んだと言えます。引き続き，校内でもしっかりとあいさつができ

るよう「あいさつ運動」を続けていきたいと思います。ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

⑰子どもと一緒に過ごす時間を作っている。

H28　A+B H29　A+B H30　A+B

96% 96% 96%

91% 93% 93% 85% 84% 84%86% 87% 87% 84% 83% 88%
H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

⑬学習内容や学校生活について知っている。 ⑭子どものノート，学習プリント等を見ている。 ⑮学校だより，連絡文書等を読んでいる。 ⑯授業参観・懇談会に参加している。

H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

69% 70% 71% 84% 86% 90%85% 88% 91% 85% 89% 87%
H28　A+B H29　A+B H30　A+B H28　A+B H29　A+B H30　A+B

⑨学校は子どものことの相談に応じてくれる。 ⑩子どもは授業内容を理解している。 ⑪子どもは進んで家庭学習をしている。 ⑫学校は分かりやすい授業を行っている。
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